



Příroda se probouzí II.



Minulý týden jsme se zaměřili na jarní proměny u rostlin, doufáme, že se vám podařilo objevit či vytvořit něco zajímavého...=) Tento týden nás čeká nahlédnutí do světa ptáků. Venku můžeme slyšet mnohem více ptačího zpěvu. Je to nejen tím, že se k nám někteří ptáci vrací z teplých krajů, ale také proto, že si všichni ptáci mají více o čem povídat. Staví si či opravují svá hnízda, aby byla přichystaná pro snůšku vajec. Když se z vajec vylíhnou mláďátka, rodiče je musí v hnízdě zahřívát, krmit a chránit, dokud se stanou samostatnými. A příběhy o tom všem můžeme slyšet právě v jejich zpěvu.



1. *Ptačí koncert* ...pokud se ti podaří dostat se někam do přírody, zkus si na chvíli lehnout nebo sednout a zaposlouchat se do zvuků přírody. Pokud uslyšíš nějakého ptáčka zpívat, zbystři uši a zasoustřed' se....zkus si po chvilce poslouchání představit, o čem asi zpívají, nebo jakou mají při zpěvu náladu. Pokud se do přírody nedostaneš, nebo nebudeš mít na ptačí zpěv štěstí, tak si



můžeš zde v odkazu pustit jarní ptačí zpěv
a zaslouchat se tady=)

<https://www.youtube.com/watch?v=rYoZgpAEkFs&t=10s>

<https://www.youtube.com/watch?v=n2lHlHavYco>

2. *Hnízdění* – aby ptáci dokázali svá vajíčka dobře zabezpečit, potřebují mít dobře postavené hnízdo. Ke stavbě hnízda používají například - větvičky, trávu, mech, kůru stromů, peří či hrudky hlíny. Porozhlédni se po takovém materiálu někde venku a zkus si pak doma takové hnízdo vyrobit. Aby se ti lépe tvořilo, prohlédni si tyto obrázky – ukazují možnosti, jak mohou různá hnízda vypadat.



3. Ptáčci všech barev – v jarní přírodě můžeme potkat ptáky nejrůznějších barev, pokud budeš mít chvílku času, můžeš zkusit vyrobit svého jarního ptáčka.



4. *Ptačí bádání* – pokud doma najdeš nějaký atlas ptáků, zkus podle následujících obrázků najít těchto několik ptáčků, kteří se u nás běžně vyskytují. Večer před spaním ti pak o nich rodiče mohou něco málo přečíst.



5. *Krmení mlád'átek* – popros rodiče, zda by ti nepůjčili kolíček nebo pinzetu, která se stane naším „ptačím zobáčkem“. S pomocí tohoto zobáčku zkus nanosit co nejvíce jídla do hnízda (jako jídlo můžeš použít např.: kousky chlupatého drátku, nasbírané lístky či větvičky, suché těstoviny)

Na obrázcích máš tipy, jak si můžeš oběd pro ptáčky nachystat před tím, než začneš pracovat.



Užij si týden plného ptáčků
a posíláme pozdravy!
paní učitelky z MŠ

P.S.: Naši milí rodiče, další nápady
na činnosti přibývají na našem webu.
<http://skolka.milosrdni.cz/domaci-skolka/>

